



Разговори о партнерским циљевима

Циљ билатералних разговора о нацрту ПАРП Процене и циљевима партнерства за 2013. годину за Републику Србију је усаглашавање садржаја ради припреме нацрта Процене и циљева партнерства за Политички и партнерски комитет, као и за мултилатералне консултације које ће се одржати 8. октобра у Бриселу.

Састанком су председавали помоћник министра за политику одбране Мирослав Јовановић и начелник Управе за стратегијско планирање генерал-мајор др Митар Ковач.

У разговорима су учествовали представници организационих јединица Министарства одбране и Војске Србије, као носиоци циљева партнерства и учесници у њиховом достизању из своје надлежности.

Четворочлану делегацију НАТО предводио је Френк Боланд, директор Директората за планирање снага у НАТО, а разговорима је присуствовао и шеф НАТО канцеларије за везу у Београду бригадни генерал Орнело Барон. ■

Сарадња са Холандијом

На састанку са амбасадором Холандије Лореном Луисом Стоквисом, помоћник министра за политику одбране Мирослав Јовановић оценио је да је досадашња сарадња у области одбране добра и тежишно се одвија кроз подршку развоја подофицирског кора, развоја капацитета цивилно-војних односа и цивилно-војне сарадње, примену хуманитарног права у оружаним сукобима и размену искустава по питању родне равноправности.

Амбасадор Стоквис је пренео заинтересованост Холандије да настави наставу сарадњу у области обуке подофицирског кора кроз конкретне пројекте. ■

Пријем за новоименовану амбасадорку Индије

19

Помоћник министра за политику одбране Мирослав Јовановић примио је новоименовану амбасадорку Републике Индије у Београду Нариндер Чаухан. На састанку је констатовано да две земље имају одличне политичке односе, али да има простора за даље унапређење сарадње на свим нивоима, посебно у области економске и сарадње у области одбране.

Амбасадорка Чаухан је нагласила да се радови у Инђији одвијају предвиђеном динамиком, истакав-



ши своја очекивања да ће ИТ парк, као и планирани Тренинг центар, бити тек почетак у низу заједничких пројеката две владе који ће донети обострану корист, а према убеђењу индијске стране и промоцију Србије као природног лидера у региону. Она је посебно истакла потенцијале истраживања и реализације пројеката у области одбрамбене производње, уз могућност заједничког наступа на трећим тржиштима. ■

Војна сарадња са Пољском

Начелник Управе за међународну војну сарадњу бригадни генерал Љубомир Николић потписао је са изаслаником одбране Републике Пољске у Београду, пуковником Јиржијем Шчепанчиком, План билатералне војне сарадње за 2013. годину.

Тежишне области сарадње су ваздухопловна војна медицина, војно право, верска служба у оружаним снагама, обука и припреме за учешће у мултинационалним операцијама. Посебно је истакнут значај успостављања војнообразовне сарадње и упућивање првог официра Војске Србије на школовање у Пољску. ■